
Аналіз регуляторного впливу  

у разі прийняття  проекту постанови Кабінету Міністрів України  

"Про внесення змін до Методики розрахунку концесійних платежів" 

 

 

1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного 

регулювання 

Відповідно до Методики концесійних платежів, затвердженої постановою 

Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2000 р. № 639 (далі - Методика) 

розраховується концесійний платіж за право на управління (експлуатацію) цілісним 

майновим комплексом або системою цілісних майнових комплексів, що забезпечує 

комплексне надання послуг. На підставі розміру річного концесійного платежу 

встановлюється і фіксується у договорі концесії розмір концесійного платежу за 

перший квартал, що настає після укладення договору концесії. 

Для розрахунку річного концесійного платежу використовуються показники 

фондовіддачі у відповідній галузі та показники фондовіддачі національної економіки 

в цілому. 

Згідно з пунктом 1 Методики показники фондовіддачі розраховуються 

Мінекономрозвитку щоквартально на підставі статистичного бюлетеня "Основні 

показники роботи підприємств окремих галузей економіки України різних форм 

власності". 

У зв’язку з втратою чинності Загальної класифікації галузей народного 

господарства та скасуванням Державного класифікатора ДК 001:2004 "Класифікація 

форм власності" дані статистичних спостережень за галузями економіки у розрізі 

форм власності не узагальнюються і вказаний статистичний бюлетень не готується. 

Крім того, Держстатом прийнято наказ від 11.08.2011 № 208 "Про внесення 

змін до наказу Держкомстату від 30.08.2010 № 365 "Про затвердження форм 

державних статистичних спостережень зі структурної статистики", яким внесені 

зміни до форм державних статистичних спостережень, на підставі яких надаються 

статистичні дані для розрахунку показників фондовіддачі. 

Таким чином у процесі застосування зазначеної Методики виникають 

непорозуміння при розрахунку концесійних платежів. 

З огляду на викладене, Міністерством економічного розвитку і                       

торгівлі України підготовлено проект постанови Кабінету Міністрів України                 



 2 

"Про внесення змін до Методики розрахунку концесійних платежів" (далі – проект 

постанови). 

Проектом постанови пропонується, зокрема:  

 чітко визначити періоди, за які застосовуються показники фондовіддачі при 

розрахунку річного концесійного платежу складові ; 

 включити до Методики формулу для розрахунку фондовіддачі; 

 доповнити Методику переліком статистичних показників, що 

використовуються для розрахунку фондовіддачі та переліком видів 

економічної діяльності за Класифікацією видів економічної діяльності                

ДК 009:2010. 

2. Цілі державного регулювання 

Метою прийняття проекту постанови є удосконалення порядку розрахунку 

концесійних платежів. 

3. Альтернативні способи досягнення цілей 

На сьогодні можна визначити два альтернативні способи досягнення 

встановлених цілей: 

Перший спосіб: залишення постанови Кабінету Міністрів України від                    

12 квітня 2000 р. № 639 "Про затвердження Методики розрахунку концесійних 

платежів" без змін означатиме, що і надалі виникатимуть ускладнення при 

розрахунку концесійних платежів. 

Другий спосіб:  прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України 

"Про внесення змін до Методики розрахунку концесійних платежів" дозволить 

удосконалити порядок розрахунку концесійних платежів. 

4. Механізм, який пропонується застосувати для розв’язання проблеми 

Способами досягнення цілі державного регулювання зокрема, є: 

 чітке визначення періодів, за які застосовуються показники фондовіддачі при 

розрахунку річного концесійного платежу складові ; 

 включення до Методики формули для розрахунку фондовіддачі; 

 доповнення Методики переліком статистичних показників, що 

використовуються для розрахунку фондовіддачі та переліком видів 

економічної діяльності за Класифікацією видів економічної діяльності                

ДК 009:2010. 
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Прийняття відповідного проекту постанови дозволить удосконалити порядок 

розрахунку концесійних платежів. 

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі 

прийняття регуляторного акта 

Впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не очікується. 

Оцінка можливості впровадження регуляторного акта та виконання його 

вимог суб’єктами господарювання є високою. 

Реалізація запропонованого регуляторного акта не потребує додаткових 

матеріальних та інших витрат з бюджетів усіх рівнів. 

Очікувані наслідки дії запропонованого проекту не можуть завдати шкоди 

суб’єктам господарювання. 

Досягненням встановлених цілей у разі прийняття запропонованого 

регуляторного акта буде удосконалення поряду розрахунку концесійних платежів. 

6. Очікувані результати прийняття акта 

Об'єкт впливу Витрати Вигоди 

Держава Відсутні  удосконалення порядку розрахунку 

концесійних платежів 

 

Суб'єкти 

підприємницької 

діяльності 

Відсутні удосконалення порядку розрахунку 

концесійних платежів 

 

Оскільки не передбачається виникнення витрат в жодній із сфер інтересів, 

прийняття даного регуляторного акту матиме загальний позитивний ефект. 

Кількість звернень державних та приватних партнерів  до Мінекономрозвитку 

щодо порядку розрахунку концесійних платежів шляхом прийняття відповідного 

проекту постанови зменшиться.  

7. Обґрунтування строку дії акта 

Зазначений регуляторний акт набирає чинності з дня його прийняття та строк 

дії акта не обмежується у часі. 

8. Показники результативності акта 

 Надходження до державного та місцевих бюджетів і державних 

цільових фондів, пов’язаних із дією акта - не передбачається. 
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 Кількість суб’єктів господарювання,на яких поширюється дія акта – 

суб’єкти господарювання, як юридичні, так і фізичні особи. 

 Розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання, 

пов’язаними з виконанням вимог акта – виконання положень акту передбачає 

зменшення витрат часу на здійснення розрахунку концесійних платежів. 

 Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних 

осіб з основних положень акта – високий. Проект постанови розміщено на 

офіційному  веб-сайті Мінекономрозвитку, а в разі його прийняття – буде розміщено 

на офіційному сайті Кабінету Міністрів України. 

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження 

результативності акта 

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися 

до дня набрання чинності цим регуляторним актом соціологічним методом шляхом 

збирання зауважень та одержання пропозицій до нього, їх аналізу та систематизації. 

Відстеження повторного та періодичного результатів впливу акту 

здійснюватиметься відповідно до вимог статті 10 Закону України "Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності". 

Аналіз регуляторного впливу підготовлено департаментом інвестиційно-

інноваційної політики та розвитку державно-приватного партнерства 

Мінекономрозвитку. 

 

 

Заступник Міністра  

економічного розвитку і торгівлі України                               Максим НЕФЬОДОВ 
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